

正 誤 表

令和4年第6回市議会定例会における議案説明書について、次のとおり訂正をお願いいたします。

頁	訂正箇所	訂正内容	
20	下から4行目	誤	・・・児童・生徒に対し、・・・
		正	・・・児童・生徒の <u>保護者</u> に対し、・・・